
□ Письмо бойцов, командиров и политработников – уральцев трудящимся Свердловской области.

□ Дорогие товарищи уральцы!

□ В эти суровые и грозные дни Великой отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками, когда идет жестокая битва за Волгу, за Кавказ, когда опасность, нависшая над нашей родиной, усилилась еще больше. Мы чувствуем напряженное дыхание десятков миллионов людей советского тыла, отдающих все свои силы и энергию самоотверженному стахановскому труду, кующих вместе с нами победу над подлым и коварным врагом.

□ Мы чувствуем растущий производственный подъем горняков, сталеваров, машиностроителей, железнодорожников, колхозников – всех трудящихся сталинского Урала, охваченных единым стремлением лучше выполнить задание партии и правительства, дать армии все необходимое ей для разгрома врага.

□ Мы восхищаемся, товарищи уральцы, вашим трудовым героизмом, нашедшим свое воплощение в новых самолетах, танках, пушках, непрерывным потоком идущих с конвейеров ваших заводов, в тысячах тонн боеприпасов, снаряжения, продовольствия, отправляемых вами на фронт.

□ Во всем этом видна нерушимая связь, единство фронта и тыла, армии и народа. В умелых руках воинов Красной Армии та боевая техника, которую вы, уральцы, производите, является могучим средством уничтожения врага. Ваши танки, самолеты, орудия по своим боевым качествам не только не уступают заграничным, но превосходят их, что признают даже наши враги, не раз на своей спине испытывавшие могущую уничтожающую силу вашей боевой техники.

□ За август частями нашей армии уничтожено 8900 фашистов, 2 артиллерийских и 2 минометных батареи, 41 орудие, 32 миномета, 218 пулеметов, 123 ДЗОТа и подавлено 8 артиллерийских и минометных батарей. Только за десять дней сентября славными воинами нашей армии истреблено 2600 немецких солдат и офицеров. В этих боях захвачены значительные трофеи.

□ С каждым днем в нашей армии растет число снайперов, прекрасных снайперов-мастеров по истреблению фашистских разбойников. Своим метким огнем из винтовок, изготовленных на уральских заводах, они за последний месяц истребили больше 3000 фашистов.

□ В боях с фашизмом лучшие люди Урала показывают беспримерные образцы бесстрашия, героизма, смелости и отваги. Вот имена некоторых товарищей: бывший рабочий-уралец, а сейчас лейтенант Мокрушин Ефим Ефимович со своим взводом пробрался в тыл противника, разгромил крупный обоз, при этом уничтожил 40 немецких солдат и офицеров, захватил ценные документы и оружие. В конце августа тов. Мокрушин успешно атаковал вражеский ДЗОТ, истребив 15 фашистов и захватил одного в плен. Тов. Мокрушин награжден медалью «За отвагу».

□ Колхозник Шатровского района, Челябинской области, ныне сержант, Баженов Василий Федорович в бою за деревню Н. уничтожил 20 фашистов. За отвагу и мужество правительство наградило его орденом «Красная Звезда».

□ Уралец Фомин Виктор Васильевич, презирая смерть, под сильным огнем противника в одном из боев быстро отремонтировал танки и этим самым обеспечил выполнение боевой задачи. Отважный командир награжден орденом «Красная Звезда» и медалью «За отвагу».

□ Рабочий Нижне-Тагильского завода, башенный стрелок сержант тов. Ямов Георгий Лукич проявил исключительную стойкость и бесстрашие. В одном из боев его танк попал в воронку от вражеской бомбы и подвергся сильному обстрелу противника. Оставаясь одним, отрезанный от своих частей, он в течение четырех суток мужественно отражал наседавшего врага до прихода подкрепления. Тов. Ямов награжден медалью «За отвагу».

□ Подобных примеров мужества и отваги фронтовиков-уральцев много. В боях с врагом они высоко держат знамя сталинского Урала и со всей самоотверженностью отстаивают честь, свободу и счастье народов нашей родины.

□ За 15 месяцев войны с немецкими захватчиками бойцы, командиры и политработники нашей армии обогатили свой боевой опыт, научились крепче и сильнее бить врага. Но впереди еще более ожесточенные и решающие схватки. Фронтовики-уральцы знают, что враг еще силен, и потому мы совершенствуем свой боевой опыт, чтобы в предстоящих боях лучше громить

□